

City of Lawton

Lawton City Hall 212 SW 9th Street Lawton, Oklahoma 73501-3944

Legislation Text

Fi	le	#:	24-1	295,	V	ers	ion	: 1
----	----	----	------	------	---	-----	-----	-----

ITEM TITLE: ITEM TITLE:

Consider approving a resolution directing the City Clerk to notify the public of the publication of the 2017-2018 Biennial Supplement, known as Supplements No. 3 and 4 to the Lawton City Code, 2015 and further directing the City Clerk to file certified copies of this resolution and copies of Supplements No. 3 and 4 to the Lawton City Code, 2015 with designated governmental entities as required.

INITIATOR: Donalynn Blazek-Scherler, City Clerk

STAFF INFORMATION SOURCE: Donalynn Blazek-Scherler, City Clerk; Timothy Wilson, Acting City Attorney

BACKGROUND: This is a companion item to a resolution adopting Supplements No. 3 and 4 to the City of Lawton Municipal Code, 2015. 11 Okla. Stat. 2021, §14-110 establishes mandatory filing and notice procedures for judicial notice of a municipality's penal ordinances which are published in permanent volumes and in supplement. With approval of this Resolution, the City Clerk will publish notice to the public in the newspaper that Supplements No. 3 and 4 have been published and are available for purchase at a reasonable price. The City Clerk will also file certified copies of this resolution and copies of Supplements No. 3 and 4 with all the appropriate governmental entities.

EXHIBIT: Resolution 24-

KEY ISSUES: N/A

FUNDING SOURCE: N/A

STAFF RECOMMENDED COUNCIL ACTION: Approve a resolution directing the City Clerk to notify the public of the publication of the 2017-2018 Biennial Supplement, known as Supplements No. 3 and 4 to the Lawton City Code, 2015 and further directing the City Clerk to file certified copies of this resolution and copies of Supplements No. 3 and 4 to the Lawton City Code, 2015 with designated governmental entities as required.